Predmet: Matematika

Trieda: 6.D – 6. ročník, var. B   
Téma: Sčítanie a odčítanie v obore do 20 s prechodom cez základ.
1.  Doplň  číselný rad:
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2. Porovnaj:
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3. Vypočítaj:

17 + 1  =               9 + 3 =               15 - 4 =               16 – 8 =
12 + 3 =                7 + 5 =               12 - 1 =               12 – 5 =
15 + 5 =                5 + 9 =               14 - 2 =               14 – 7 =
11 + 8 =                8 + 6 =               17 - 5 =               17 – 9 =
10 + 10 =              2 + 9 =               19 - 7 =               19 – 9 =
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4. Vyrieš slovné úlohy: 
Na strome sedelo 10 vrabcov.                         Na mise bolo 14 koláčikov.
Priletelo ešte 7 vrabcov.                                  Zuzka zjedla 4 koláčiky.
Koľko vrabcov bolo na strome spolu?            Koľko koláčikov ostalo v mise?
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Na strome bolo spolu _____ vrabcov.              V mise ostalo ____ koláčikov. 
